

Боец из Саратова Александр Белов погиб в ходе спецоперации

В мэрии отметили, что он отдал свою жизнь ради мира и безопасности своей страны

Боец из Саратова Александр Белов погиб в ходе проведения специальной военной операции. Об этом сообщили сегодня, 27 февраля, в городской администрации.

По словам чиновников, военнослужащий был честным мужчиной, который четко следовал своим принципам. В мэрии отметили, что он отдал свою жизнь ради мира и безопасности своей страны.

«Наш земляк погиб, защищая Отечество и свой народ, интересы и безопасное будущее страны. В нашей памяти он навсегда останется мужественным и отважным воином, истинным патриотом России», – выразила соболезнования глава города **Лада Мокроусова**.

**Белов Александр
(? - 27.02.2024)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 27.02.2024

Откуда: Саратовская область, г. Саратов

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://www.4vsar.ru/news/boec-iz-saratova-aleksandr-belov-186231/?ysclid=lt4f3jelx8822998107>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/47232>